

迪士尼真人动画片《奇幻森林》15日上映

血腥镜头不适合幼儿观看

将于4月15日在国内与北美同步上映的迪士尼奇幻冒险新片《奇幻森林》，昨天在上海举办IMAX版提前看片会。该片改编自1967年的动画电影《森林王子》。昨天的试映现场，《奇幻森林》中出场的动物以假乱真，强大的捕捉技术让人目瞪口呆。摄影棚搭建出来的印度丛林危险迷人，有媒体评其像《阿凡达》潘多拉星球的奇妙世界。更多的观众把该片与李安的《少年派的奇幻漂流》相提并论。“特效精细到每片树叶，迪士尼太牛了，这应该是四月最佳。”一位上海记者赞叹。

虽然《奇幻森林》与《森林王子》的译名不同，但它们的英文名称都来自原著小说《丛林之书》。该书是英国作家鲁德亚德·吉卜林19世纪出版的一部寓言故事集，结合了吉卜林本人在印度的生活经历，描写了印度丛林中动物们的故事，通过动物影射人类社会。书中最著名的、也是反复被搬上银幕的故事就是狼孩毛格利的经历。

在片中，“毛格利”是一个从小被父母遗弃，被狼群养大的男孩，由于老虎谢利·汗发誓要杀死毛格利，狼群决定让他回归人类社会，而护送他回家的是黑豹巴吉拉和黑熊巴鲁，三人在历经巨蟒卡的诱惑和猿猴路易王花言巧语的迷惑，以及其他形形色色的危机后，终于抵达目的地。



影片由《钢铁侠》导演乔·法弗洛执导。全片唯一露面的人类演员就是扮演狼孩的新人尼尔·塞西。2003年出生的塞西是印度裔的纽约男孩，他是从全球2000多名候选者中海选的。没有任何表演经验的他，在片中演技自然，有独特的表演本能。

尽管是迪士尼制作的真人动画电影，但是影片并不适合幼儿观看。有媒体分析该片的观影人群，“成人看显得剧情过于简单，儿童看有些镜头太突兀惊悚，定位有点奇怪。”片中，有老虎的临空扑击、弓身咆哮，老虎与黑豹的恶斗，突然出现的大蟒蛇，其中不乏血腥撕咬场面。因此，不建议家长携带幼儿观看。

特派记者 庞锦燕 上海报道

淡季不淡 强片扎堆抢票房

恐怖片《猫脸老太太》看点“戳人”

清明已过，五一未临，眼下电影市场正处于两个强档之间的淡季，不过今年的情况有点特殊。由于票房的持续火爆，4月中旬仍有多部强片挤入。仅15日一天，就将有6部新片扎堆上映。除了《奇幻森林》《废柴特工》《冰河追凶》《纽约纽约》等有大咖加盟的影片外，国产恐怖片《猫脸老太太》也意欲分一杯羹。这部根据经典恐怖IP改编的小成本制作，被评价为“看点戳人”，自然不愿甘当炮灰。

10日，《猫脸老太太》在民光影城提前点映。记者看片发现，影片在节奏、音效、灯光、色调等方面，均较好地烘托了恐怖氛围的打造，而民光影城作为国内恐怖片的特色放映单位，更是提升了电影的骇人指数。从观影现场的反馈看，猫附人身怨厉噬子，鬼影荒城求生无门，诈尸还魂午夜索命，破旧窑宅阴魂不散，令观众的惊呼声此起彼伏，这在不能出现鬼的国产恐怖片里殊

为难得。

该片改编自真实灵异传说“哈尔滨猫脸老太太”，是中国民间四大恐怖IP之一。讲述了周家四兄妹的母亲在一个大雪夜被冻死，黑猫跨尸而过，周母借气还魂，化身猫脸老太太，古镇遂出现神秘幽灵，周家四兄妹因此而陷入死亡诅咒之中。电影放映结束后，影迷夏小姐对记者表示，自己平素还算胆大，但当看到戴着猫脸面具的人物突然出现时，还是被吓得不轻，一同观影的男友则直呼“吓尿”。

《猫脸老太太》由赵小溪执导，王翀、王聃葳、田森、肖彦博等主演，歌手出道的王聃葳饰演周家小妹，以其质朴清新的表演和靓丽的外形，成为片中的颜值担当。

直面月中上档的国内外大片，《猫脸老太太》压力虽大，但凭借其极致恐怖的观影氛围和良好的口碑，票房仍然可期。

记者 楼世宇

宁波市民如何玩转上海迪士尼？

上海迪士尼度假区将于2016年6月16日盛大开园。3月28日凌晨，上海迪士尼乐园向全球预售门票，门票上线即被“秒杀”。作为国内首座迪士尼乐园，充分彰显了其“吸睛”能力和火爆程度。

购票须知

上海迪士尼的正确打开方式

目前市面上，黄牛票、假票等现象不断涌现，为了保证能顺利入园，笔者提醒请通过官方

渠道购买。据悉，目前仅迪士尼官方合作旅行社持有少量开幕期门票。浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司作为上海迪士尼宁波地区唯一渠道合作伙伴，负责宁波、舟山等浙东南地区的票务及相关产品销售。

此外，上海迪士尼乐园的所有门票均为指定日票，游客仅可在购票时所选定的日期当天入园。盛大开幕期（2016年6月16日至30日）门票价格为499元。平日门票价格为370元；高峰日门票价格为499元，适用于节假日、周末和暑期。值得注意的是上海迪士尼的门票

一经购买是不能退票的，只能按照相同的票价换人或调换日期，但是，如果更换日期，需视当日门票供应情况而定，也就是说，如果当天票数限额已到，就无法进行调换。

据了解，为了创造有序、安全、神奇的游乐园体验，上海迪士尼同全球各地迪士尼乐园一样，采取了相应的限流措施。为保证买到指定日期的门票，建议市民提前50天进行购买。由于迪士尼乐园内酒店紧张，每日分配给宁波地区的“迪士尼酒店”与“玩具总动员酒店”仅共5间，有意向的市民请提前50天进行预定。

出行新选择

宁波市民去上海迪士尼将更便利

宁波地区的游客该如何前往迪士尼？自驾游行车劳累，高架拥堵、限行，且迪士尼门口停车位紧张，停车费昂贵。而选择高铁出行，下高铁后仍需转多条地铁，行程复杂。

如今，宁波市民去迪士尼有了新选择！据了解，飞扬旅游将正式开通上海迪士尼专线直通车，从宁波出发所花费的时间大约是3小时，往返价格为200元/人。6月16日起，每日06:30迪士尼专线直通车将在海曙区富茂大酒店门口发车，直达上海迪士尼乐园。

春天有约：花开杭城，情定西溪

有时候就想出去走走透透气，约上三五好友，找一个不远不近、环境优美的地方，谈笑人生，放松身心。那么，请不要错过2015年中国杭州·西溪花朝会。

百花生日是良辰，未到花朝一半春。2015中国杭州·西溪花朝会将于4月3日-5月10日举行，自2011年恢复以来，已是第五届。

每年的花朝节，西溪湿地都呈现出绝美的视觉体验和丰盛的文化之旅。

西溪湿地以水闻名，今年“水上赏花”将成为西溪花朝节的特色玩法。景区在游船观赏路线沿岸布置了花艺小品、花岛、嵌花堤岸等，形成了一条春意盎然的花朝水街。游客来到花朝节，除了在绿堤上漫步花丛，欣赏到远处岸边花枝的动人摇曳，还可乘船畅游

抢购热线：4000-365-666

报名地址：海曙区大沙泥街88号富茂大厦8楼

在纵横交织的湿地河道中，徜徉在花海的倒影中，景随舟移，河风拂过，花香四溢，别有一番情趣。此外，今年正值西溪湿地开园十周年，绿堤花展的最大亮点当属十株百年以上的杜鹃花树，每棵开花十万多朵，寓意十全十美，是对公园十周年的最好纪念。

花，总是与美有关，与爱有关，与幸福有关……花朝，不仅是传统文化的回归，更是每位游客幸福心愿的寄予，不论是亲情、爱情还是友情。在花朝节，总有一种情缘让人邂逅。不论是来感受花之美，还是感受情之意，花朝节，永远和幸福有关。

让我们相遇花朝，心花怒放！

【万物复苏，百花争芳】杭州西溪湿地一日游

4月17/24日 99 元

“醉美”丽水 缙云仙都鼎湖峰三日游

四月份每周六发班

成人 299 元 儿童 198 元

一次放下疲惫和烦恼，真正的逃离城市喧嚣和喧嚣之旅。
在缙云探寻长寿老人的秘密，寻找清新的“中国好空气”。

旅游热线：4000-365-666

赏帝缙云·人间仙都



浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司